



Република Србија  
ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ  
МИНИСТАРКА ГРАЂЕВИНАРСТВА,  
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

Број: 119-01-00114/2/2017-07

Датум: 31.5.2017. године

Београд, Немањина 22-26

ИНЖЕЊЕРСКА КОМОРА СРБИЈЕ		
Прилог	Број	Прилог
09.06.2017.	1361	/

СКУПШТИНА ИНЖЕЊЕРСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ

Господин Глигор Обреновић, председник

БЕОГРАД

Булевар војводе Мишића 37

Поштовани господине Обреновићу,

Обавештавамо Вас да Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре остаје при ставу изнетом у допису број: 119-01-00114/1/2017-07 од 5.5.2017. године.

С тим у вези, сматрамо да у овом тренутку није целисходно одржавање седнице Скупштине Инжењерске коморе, како редовне тако ни ванредне.

Подсећања ради, Влада Републике Србије је дана 6. априла 2017. године, усвојила Закључак којим је сагласна да Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, као орган који врши надзор над законитошћу рада Инжењерске коморе Србије, преузме извршавање поверених послова који се односе на утврђивање испуњености услова за издавање лиценци за одговорног планера, одговорног урбанисту, одговорног пројектанта и одговорног извођача радова, најдуже 120 дана, почев од дана доношења овог закључка, а у складу са законом. Даном усвајања Закључка на седници Владе, исти је почео да производи правна дејства, те ствара права и обавезе како за предлагача Закључка тако и за Инжењерску комору Србије.

Застој, као и неажурност у раду Коморе директна је последица између осталог, формулације тренутно важећих општих аката који не препознају ситуацију кроз одговарајућу регулативу, што доводи до опструкције рада самих органа. У прилог овоме је и ситуација да Управни одбор није усвојио Извештаје о раду извршних одбора матичних секција који су надлежни за припрему и обрађивање захтева за издавање лиценци са предлогом одлуке. С тим у вези, до истека рока од 120 дана Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, већ активно ради на предлогу текста Статута као и других општих аката Инжењерске коморе, те преиспитује целисходност и законитост свих уговора које је Инжењерска комора Србије закључила са трећим лицима.

Што се тиче изражене спремности за активно учествовање у изради текста предлога Статута и других општих аката Инжењерске коморе Србије, захваљујемо се на понуђеној

помоћи. Радна група ће са подносиоцима иницијативе одржати састанак на коме ће бити речи о конкретним предлозима и идејама у циљу унапређења рада Инжењерске коморе Србије кроз израду што квалитетнијег текста свих општих аката, како се тренутни проблеми у будућности не би понављали, о чему ћете благовремено бити обавештени.

С поштовањем,

ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ  
И МИНИСТАРКА  
  
Проф. др Зорана З. Михајловић

